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QULTO SZAKMAI NAP – 2016

A Monguz Kft. 2016. december 
14-én az Országos Széchényi 

Könyvtárban rendezte meg informáci-
ós napját könyvtárak és más szakmai 
partnereik részére.

Czoboly Miklós bevezető szavai után 
áttekintette a 2016. évi projekt-te-
vékenységeket, sikereket. Több más 
eredmény mellett beszámolt arról, 
hogy 2016-ban sor került a Qulto- 
Huntéka rendszer gyarapítási modul-
jának alapos megújítására, a fejlesz-
téseket az EGIS gyógyszergyárral 
kialakított partnerségi megállapodás 
keretében sikerült megvalósítaniuk.

Szabó Mihály a termékfejlesztő 
és terméktámogatási területen el-
ért eredményeket értékelte. A Cor-
vina rendszer fejlesztése, frissíté-
se, a frissítéshez tartozó különféle 
funkciók tesztelése során jól tudtak 
együttműködni a különböző könyv-
tárakkal, amelyek közül kiemelte a 
Fővárosi Szabó Ervin Könyvtárral 
folytatott munkát. Számottevő mér-
tékben továbbfejlesztették a HunTé-
ka rendszert is, melynek tesztelése 
még folyamatban van. Az év legna-
gyobb eredménye az OPAC3 felület 
kialakítása volt, amely jelentős mér-
tékben megújítja a Corvina webes 
felületét. Az új felület a korábbihoz 
képest többféle, árnyaltabb keresési 
lehetőséget biztosít az online kataló-
gusban. Ez lesz az első olyan OPAC, 
amely HunTéka és Corvina rendsze-
rekhez kötődő funkciókat is egyesít. 
Az OPAC3 tesztelése jelenleg is fo-
lyik néhány intézményben, többek 
között a Sapientia Könyvtárban is.

Pancza János, nemzetközi igazga-
tó a külföldi szakmai projekteket te-
kintette át. A Qulto román és lengyel 
partnerekkel szerződött, illetve szak-
mai napokat szervezett Törökország-
ban, Romániában, Horvátországban 
és Lengyelországban is. A cég a fenti 
országok mellett Bulgáriában is meg-
teremtette annak a lehetőségét, hogy a 
későbbiekben ott is terjeszkedhessen. 

Jelentős lépéseket tettek a Qulto 
rendszerek adatbázisai felől az 
Europeana aggregált rendszere felé, 
hogy a jelenlegi nehézkes adatátvi-
telt megkönnyítsék. A Folio integrált 
közgyűjteményi szoftverkörnyezet 
kialakítása folyamatban van, amely 
az alapmodulokra épülve, szabadon 
konfigurálható rendszer építését teszi 
lehetővé.

A hazai könyvtárak jövőjéről beszélt  
Dr. Kokas Károly, a Szegedi Tudo-
mányegyetem Klebelsberg Könyvtá-
rának főigazgató-helyettese. Előadásá-
ban reflektált azokra a paradigmatikus 
változásokra, amelyet a könyvtárak 
körül megújuló technikai-társadalmi 
környezet hozott magával. A digitali-
zált állomány könnyű hozzáférhető-
sége több ezer éves kultúrkincsőrző 
tabukat döntöget meg. Kiemelte, hogy 
a könyvtáraknak kiemelt feladata van 
az információs műveltség terjesztésé-
ben. Minden intézménynek ki kell ala-
kítania a saját maga információs port-
folióját, mellyel segíti a felhasználók 
mindennapi munkavégzését, informá-
ciós igényeinek hatékony kielégítését, 
és folyamatos segítséget ad a felkínált 
eszköztár hatékony használatához.

http://www.eke.hu/hirlevelek
https://goo.gl/photos/4piSCR8ieMPQvQdVA
https://goo.gl/photos/4piSCR8ieMPQvQdVA
https://goo.gl/photos/4piSCR8ieMPQvQdVA
https://goo.gl/photos/4piSCR8ieMPQvQdVA
https://goo.gl/photos/4piSCR8ieMPQvQdVA
https://goo.gl/photos/4piSCR8ieMPQvQdVA
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Kármán László, a cégcsoport ügyvezetője 

bemutatta a Qulto portfóliójának főbb eleme-
it, kapcsolódási pontjait. Elmondta: olyan ter-
mék-, szolgáltatási palettát kínálnak, amelyből a 
könyvtárak, a levéltárak és a múzeumok is kivá-
laszthatják a számukra megfelelőt. A közgyűjte-
mények által őrzött kultúrkincs újrahasznosítá-
sára kiemelt figyelmet kell fordítani, ehhez nyújt 
lehetőséget a kulturális turisztikai projektekbe 
történő bekapcsolódás, illetve játék és attrak-
ciófejlesztés. A közgyűjtemények igényeihez 
igazodva abban segítenek, hogy a velük kap-
csolatban álló szervezetek céljaikat szabadon 
formálható, rugalmas intézményi szolgáltatási 
portfóliók kialakításával, modern technológiai 
elemekre támaszkodva érjék el.

Arató Balázs, a Pécsi Tudományegyetem  
Tudásközpontjának munkatársa, az elsőként ná-
luk bevezetett online fizetési rendszer előnyeiről 
adott áttekintést.

Markó Tamás ismertetett egy nyílt forráskódú 
szoftvert, amelyet a Pécsi Tudásközpont vezető-
sége részére alakítottak ki. A program a Corvina 
rendszer statisztikai adatforrásainak felhaszná-
lásával a könyvtár használatára, szolgáltatásaira 
vonatkozó különféle adatokat jeleníti meg  

vizuálisan, diagramok segítségével.
Bánki Zsolt, a Petőfi Irodalmi Múzeum és  

Simon András, a Monguz Kft. munkatársa a mú-
zeumban zajlott személynévtér-fejlesztési mun-
káról adtak rövid áttekintést.

Turai István, a törökbálinti Volf György 
Könyvtár és Helytörténeti Gyűjtemény kép-
viselője bemutatta, hogy hogyan használták a 
Huntéka rendszert a helytörténeti adataik digi-
tális feldolgozásában és közzétételében. Az új 
portál látványosan bemutatja a digitális szöveg-, 
kép-, hang- és videoanyagokat egyaránt.

A szakmai nap délutánján a Monguz Kft. mun-
katársai workshopok keretében mutatták be a 
Qulto portfóliójának különféle elemeit. Többek 
között modern e-learning megoldásokat támoga-
tó programokat, valamint a múzeumi informati-
ka terén kínált eszközöket, továbbá egy tesztelés 
alatt álló plágiumkereső szoftvert.

A cikk a Monguz Kft beszámolójának felhaszná-
lásával készült: https://qulto.eu/hu/valasztott_hir/-/
tartalom/qulto-szakmai-napot-tartottunk-76455

Tegzes Béla
Sapientia Szerzetesi Hittudományi

Főiskola Könyvtára

OLVASTAM EGY JÓ KÖNYVET…

Egy négyéves projekt keretében a Teológiai Intézet könyvtára je-
lentős támogatással új teológiai szakirodalom beszerzéséhez kez-

dett az Intézetben folyó oktatás és kutatás támogatása céljából. A svájci 
HEKS (Hilfswerk der Evangelischen Kirchen Schweitz) támogatása 
révén 2016-ban kb. 70 olyan új teológiai szakkönyvet sikerült meg-
vásárolni, amelyek korunk teológiájának legjelentősebb munkái közé 
tartoznak. Ezeket a könyveket szeretnénk életre kelteni, behozni a köz-
tudatba úgy, hogy beszélünk róluk. Havonta egy kedd esti alkalommal 
egy könyvet vagy szerzőt választunk ki, amelyet egy teológiai tanár 
mutat be. A rendhagyó prezentáció és esti beszélgetés rendjén lehető-
séget nyújtunk arra, hogy a könyv által tárgyalt témához kapcsolódóan 
kérdéseket vessünk fel, vitassunk meg.

Február 28-án Thomas G. Long, Preaching from Memory to Hope 
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OLVASTAM EGY 
JÓ KÖNYVET… 
Egy négyéves projekt keretében a Teológiai Intézet 
könyvtára jelentős támogatással új teológiai szakiroda-
lom beszerzéséhez kezdett az Intézetben folyó oktatás 
és kutatás támogatása céljából. A megvásárolt könyvek 
korunk teológiájának legjelentősebb munkái. Ezeket 
szeretnénk életre kelteni, behozni a köztudatba úgy, 
hogy beszélünk róluk. Havonta egy kedd esti alkalom-
mal egy könyvet vagy szerzőt választunk ki, amelyet 
egy teológiai tanár mutat be. A rendhagyó prezentáció 
és esti beszélgetés rendjén lehetőség lesz arra, hogy a 
könyv által tárgyalt témához kapcsolódóan kérdéseket 
vessünk fel, vitassunk meg. 

Február 28-án Thomas G. Long, Preaching from Memory to 
Hope című könyve kerül bemutatásra. A felvezetőt Dr. 
Koppándi Botond, az unitárius kar gyakorlati teológia 
tanára tartja. 
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 Thomas G. Long korunk egyik 
legnevesebb homiletikusa. 
Preaching from Memory to Hope 
c. könyve a 20-21. századfor-
duló amerikai prédikálásáról 
szól. A szerző szerint a szószé-
kek legnagyobb vétke az, hogy 
nem szólják az evangéliumot, 
a jó hírt. "Ha nincs hír, az rossz 
hír" - mondja, és hangsú-
lyozza, hogy korunk szekulari-
zálódó közegében is hirdetni 
kell és lehet az evangéliumot, 
"a jelen idejű Istent". 

http://www.eke.hu/hirlevelek
https://qulto.eu/hu/valasztott_hir/-/tartalom/qulto-szakmai-napot-tartottunk-76455
https://qulto.eu/hu/valasztott_hir/-/tartalom/qulto-szakmai-napot-tartottunk-76455
http://proteo.hu/sites/default/files/documents/events/2017/OEJK1.pdf

